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Sestry a bratři, milí přátelé našeho sboru,  

zdravíme vás v postním období s výhledem na blížící se 

Velikonoce a chceme vás pozvat k bohoslužbám a 

setkáním – k těm pravidelným i k těm svátečním.  

V tomto vydání sborového dopisu naleznete také zprávu 

o životě sboru pro sborové shromáždění, které se bude 

konat 22. března. 

Přejeme vám radostné Velikonoce, ve kterých by se vás 

dotklo poselství o milostivé síle, která probouzí k životu 

a otevírá před nám novou cestu.  

 

Martin Fér   Dagmar Férová  

administrátor    předsedkyně správní komise  
 

 

Biblické heslo roku 2026  
 

Milé sestry, milí bratři,  
biblickým heslem pro rok 2026 je slovo z knihy Zjevení 
21,5b: „Hle, všecko tvořím nové.“  

Po takovém zvučném hesle by mohl leckdo chutě 
sáhnout. Všechno změním, může hezky rezonovat v 
uších těch, kdo jsou nespokojeni, kdo vidí všechno jako 
naprosto špatné. Jenže záleží na tom, kdo to říká, a co 
skutečně nového je schopen vytvořit. Ve Zjevení říká 
tato slova „ten, který sedí na trůnu“, Bůh sám. Stvořitel 
a Pán. Na závěr poslední biblické knihy zazní slovo, 
které nanovo otvírá budoucnost. Boží tvůrčí síly se 
nevyčerpaly. Ještě neskončil. Přichází, přijde s novou 
překvapivou iniciativou.   

Neměla by se nám do toho míchat utkvělá představa o 
návratu k něčemu, co známe, co jsme zažili, ty staré 
(dobré) časy.  

Jako křesťané nežijeme z minulosti, žijeme z budoucnosti. Je Boží, přesahuje naše představy a možnosti.  

Neznamená to, že se necháme jen tak unášet děním. Neznamená to, že nemůžeme dělat nic. Z Boží budoucnosti lze 
čerpat sílu a inspiraci: nepodléhat modlám, lži a nečistým způsobům jednání, zachovat víru a odvahu (jak vyplývá z veršů 
7 a 8).   

Je možné už teď žíznit po spravedlnosti (verš 6) a dávat ve svém životě prostor Božímu tvůrčímu Duchu, Duchu Pravdy, 
Duchu Kristovu.   

„Amen, přijď, Pane Ježíši! Milost Pána Ježíše Krista se všemi.“ (Zj 22,20-21)  
 
 

Pavel Pokorný    Jiří Schneider  
synodní senior    synodní kurátor  

Bohoslužby v následujícím období 
(vždy od 8.30 na FAŘE č. p. 55) 

 

 

22. 3. – Bohoslužby + sborové shromáždění 

3. dubna – Velký pátek 

Bohoslužby se konají v Nymburce od 18 hodin, nebo v 

dalších okolních sborech 

5. dubna  – Boží hod velikonoční 

  (s vysluhování večeře Páně) 

12. dubna – Bohoslužby 

26. dubna – Bohoslužby 

 

Aktuální rozpis na sborovém webu.  

 

Výroční sborové shromáždění se koná 22. března při 

bohoslužbách. 
 

DÁLE ZVEME: 
 

Pátek 29. května  

Noc kostelů 
 

Otevřeno bude od 17 do 19 hodin, připravena bude 

výstava fotografií a dalších archiválií, možnost 

prohlídky varhan, věže… 
 
 

============================================ 
 

I nadále je možné se připojit k online vysílání bohoslužeb např. 

v Poděbradech: https://podebrady.evangnet.cz/videoprenosy  

či jinde. 

mailto:chleby@evangnet.cz


 
 
Výroční zpráva o životě sboru za rok 2025 
 

V roce 2025 došlo v životě k zásadní změně. V březnu mělo po šesti letech dojít k volbě nového staršovstva, ale 
protože se nenašlo dostatek kandidátů (6), volba neproběhla a byla zřízena správní komise. Úkolem správní komise je 
nahradit funkci staršovstva, jsou v ní presbyteři z okolních sborů. Předsedkyní správní komise byla seniorátním výborem 
jmenována Dagmar Férová, kurátorka sboru v Lysé nad Labem, místopředsedou je administrátor sboru Martin Fér a 
dalšími členy Jindřich Šťastný z Bobnic, Jana Janů Jeřábková z Oskořínka (oba sbor Nymburk), Pavel Kubíček a Hynek 
Brynych (oba sbor Poděbrady). Správní komise zajišťuje chod sboru a řeší jeho situaci do budoucna.  

Od dubna se bohoslužby konají dvakrát v měsíci (druhou a čtvrtou neděli), průměrně se jich účastní 8 lidí. Slouží při 
nich administrátor Martin Fér a různě vypomáhají Pavel Rybín, Michal Šimek, Miloslava Hofmanová a čtenými 
bohoslužbami Jiří Zajíček, Jana Janů Jeřábková nebo Ladislav Mach. Na varhany nebo harmonium doprovází bratr Jiří 
Zajíček, o přípravu prostor se stará zejména sestra Blažková. Další věci zajišťuje sestra Svárovská s rodinou. Pohřby, křty 
ani svatby neproběhly. 

Také letos jsme se zúčastnili Noci kostelů, kdy k nám zavítala padesátka návštěvníků z blízkého i vzdálenějšího okolí. 
V kostele proběhl koncert nymburské ZUŠ – děkujeme sestře Svárovské za organizaci i za spolupráci obce Chleby. 

Díky bývalému kurátorovi Radku Šturcovi se počátkem roku podařilo realizovat opravu okapů na kostele. Na tuto 
investici ve výši cca 250tisíc korun nám přispěla také obec Chleby darem 50 tisíc. 

Po nástupu správní komise se podařilo obsadit od května faru nájemníky, výběr z desítek uchazečů byl náročný. Díky 
slušnému nájemnému se podařilo zmenšit schodek sborového hospodaření. Proběhlo rovněž navýšení nájemného za 
vysílače na věži kostela a s menším zpožděním také proběhla oprava plotu před farou.  

Co se týče financí – sbor za loňský rok hospodařil se ztrátou 242 tisíc korun, což je o polovinu méně, než bylo 
plánováno. Ztráta byla opět způsobena investicemi do oprav a pokryta finančními prostředky z prodeje školy. Saláry se 
činily 20 500,- (což je částka, kterou v jiných sborech platí jednotlivci). Část příjmů je v položce Fond oprav (23881 – dar 
na opravu varhan). Výnosy nedělních sbírek byly 20 090,-. Z hospodářské činnosti jsme měli zisk 193 tis (nájemné za byt 
a věž a úroky ze spořícího účtu). Hlavní výdaje vedle oprav (272 tisíc) pak jsou zejména odvody seniorátních a 
celocírkevních repartic, do Personálního fondu a sboru administrátora (dohromady 132 tisíc). Celkově příjmy tvořily 243 
362,- Kč a výdaje 485 386,- Kč a rozdíl mezi příjmy a výdaji -242 024,-. Na rok 2026 navrhujeme rozpočet se ztrátou 51 
915 tis. V tom jsou zahrnuty běžné výdaje a další úpravy kolem fary.  

Sice jsem minulé psal, že toto je možná poslední výroční zpráva, ale není tomu tak. Správní komise iniciovala 
rozhovor s nymburským sborem o sloučení. Rádi bychom, aby ke sloučení došlo k 1. 1. 2028. V tuto chvíli nymburští 
provádějí náročnou opravu fary a zároveň jsou bez faráře – nový tam přijde o prázdninách roku 2027 – takže není 
v jejich silách řešit sloučení, zejména starost o budovu kostela. 

Díky všem, kdo se aktivně podílejí na činnosti sboru i na drobných maličkostech, které je potřeba řešit. Každá pomoc 
je důležitá. 

Martin Fér 

Složenka 
Součástí sborového dopisu je opět také složenka, kterou můžete použít k platbě Saláru. V předchozí zprávě vidíte, že 
náklady s provozem sboru jsou značné. Církev od svých členů očekává příspěvek ve výši 5 procent čistých příjmů. Pro 
platby můžete použít rovněž číslo sborového účtu, které naleznete v záhlaví sborového dopisu. Ideální platba je 
pravidelná měsíční, která tolik nebolí. 
 
Rádi bychom také měli mailové kontakty na členy sboru, ať můžeme v případě potřeby dát vědět o tom, co se děje. 
Prosíme, zašlete nám svůj mail. Případně dejte vědět, jestli ve vaší poštovní adrese nemáme chybu. Dejte nám vědět 
na adresu sboru: chleby@evangnet.cz. 
Aktuální informace hledejte na webu https://chleby.evangnet.cz. 
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